



# 送豪车做幌子 骗走女网友 6 万元

## 假军官回石过七夕被抓获 此前还诈骗过两位女孩

本报讯(记者 董世杰 通讯员 孙伟杰)8月28日,七夕节。当日中午,在石家庄火车站出站口,一名年轻男子被便衣民警拦下来,核实身份后,一副锃亮的手铐将其铐住。这是裕华公安分局建通刑警中队办案民警抓捕涉嫌诈骗嫌疑人的一个场景。男子是山西的赵某,冒充军官,诈骗女孩6万元,没想到一下火车就被警察抓获。

### 男网友自称是军官 要送豪车

今年5月13日,在石家庄工作的女孩小荷在手机上收到了一个叫“杨月”的网友的消息,“杨月”自称与她是老乡,在解放军某部服役,担任后勤部主任职务。小荷对“杨月”颇有好感,二人在网上聊了起来。“杨月”表示自己还没结婚,如果合适就与小荷处对象。得知小荷正在考驾照,“杨月”当即表示要送她一辆轿车……

5月15日上午,二人第一次见面,小荷在小区门口见到了“杨月”。“杨月”身材略胖,穿着便装,骑着一辆电动车而来。看小荷有些疑惑,“杨月”解释说,军人外出不能穿军装,自己的越野车在部队大院被堵住了开不出来,自己着急与她见面才找人借了电动车赶过来的。“杨月”再次表示要送给她一辆凯迪拉克做见面礼。

第二天上午,“杨月”准备兑现承诺,带着小荷到了一家凯迪拉克4S店,并选定了一款35万元的车,听销售

顾问说,过几天有优惠,“杨月”只是登记了信息。从4S店出来后,“杨月”表示车款由他来付,但需要小荷承担购置税、保险等共计3万多元的费用。小荷说自己手里有一张存有6万余元的银行卡。

### 认识第五天 女孩被骗6万元

5月17日,是他们认识的第五天,当日中午,“杨月”来到小荷的住处为她做饭,席间一直劝她喝酒。酒后“杨月”说服小荷,到银行更改了银行卡的密码,卡仍交由小荷保管。回到住处后,“杨月”继续劝酒,直到将小荷灌醉,他携卡离开。

过了好久,小荷半睡半醒间,发觉手机收到了银行发来的取款短信:她的银行卡在ATM机有两笔各5000元的取现交易。小荷一下子清醒了,发现银行卡和男友已经没了影子。小荷立即联系“杨月”,却发现其手机已经停机,通过微信联系上后,“杨月”承认他确实取走了1万元钱,主要目的是想考验一下她,还答应过一会儿就把钱全部存回到卡上。

小荷没等来“杨月”把取走的钱存回来,却又等来了4条银行短信,提示那张卡通过POS机分别消费了19999元和三次9999元,加上之前在ATM机上被取走的1万元,卡上的6万元钱基本被取空了。小荷如梦方醒,却发现对方电话停机、微信拉黑,怎么也联系不上了。

5月18日,小荷到建通刑警中队报了案。

### 无业男冒充军官专骗女孩

在裕华公安分局网安大队的协助下,办案民警锁定了“杨月”,其真实身份是山西籍男子赵某。民警将其上网追逃。8月28日,得知赵某将从山西乘坐火车来石家庄与其“女朋友”约会的线索后,办案民警在石家庄火车站一举将赵某抓获。

经审讯,赵某对其诈骗小荷钱财的犯罪事实供认不讳。原来,赵某出生于1989年,曾在部队服役,退伍后无正当职业。5月13日,赵某通过网络聊天与小荷相识后,称自己是军官,并主动告白要与小荷处对象。在假装给小荷送豪车的过程中,赵某了解到小荷手中的银行卡里有6万余元,就将她灌醉,让她更改密码,之后趁机将卡偷走而后全部取现,从此与小荷断绝了联系。

自认为没有留下什么痕迹的赵某,落网当天本是从山西来石家庄与“女朋友”一起过节,没想到被抓获。

经审讯,赵某还交代,他用同样的手法于2016年11月诈骗了另外一名女孩4万余元,另有一名河南安阳女孩也被他骗了800多元。

目前,赵某因涉嫌诈骗被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。(文中被害人为化名)

# 美东老酒汇斥巨资征集收购老茅台酒

## 免费鉴定交流会

收购:1953—2017年的新老茅台以及1999年之前生产的各种老酒、洋酒、虎骨酒。另收购老阿胶、老安宫牛黄丸、冬虫夏草。

**活动日期:8月31日—9月10日(8点—20点)**



为弘扬酒文化,筹建河北老酒博物馆,特此在石家庄美东大酒店进行陈年老酒收藏交流活动,此次活动根据不同的年份,品相分别在几千、几万,甚至几十万不等的价格进行收购。

老酒被称为液体黄金,市民大多不懂老酒收藏的专业知识,如果保存不当,很有可能随着时间的推移发生品相破损,漏酒或跑酒的现象,价值随之降低甚至变成废品。

千载难逢的机会,欢迎市民踊跃参与。(量大可预约上门)

郑重承诺:本次活动全程公开、公正、价格合理,市民可携带各种陈年老酒现场参与交流、收购活动。

地址:广安大街与谈北路交叉口西南角美东国际大酒店一楼大厅 电话:13171885555 李先生 17332951199 陆先生(当场成交者有好礼相送)